
I quartieri di Genova antica :
ricordi e descrizione
Read More
SKU: 14880
Price: 120,00€
Stock: instock
Categories: Viaggi
autore: Miscosi, Giulioeditore: Tip. R. Fabrisluogo-
edizione: Genovaanno-edizione: 1935

Product Description
324 pagine con 28 tav. : ill. ; 26 cm. Brossura come da foto (alcuni aloni lievi alla copertina e
uno strappetto di 2 cm circa nella parte inferiore della cerniera, Taglio in barbe, carta ingiallita
dall'età brossura Molto buono (Very Good) (14880)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/i-quartieri-di-genova-antica-ricordi-e-descrizione/
https://viborada.it/categoria-prodotto/viaggi/


Lezioni di diritto Internazionale.
Diritto processuale civile
Internazionale (r. Università di
Padova)
Read More
SKU: 537
Price: 100,00€
Stock: instock
Categories: Diritto
autore: Morelli Gaetanoeditore: CEDAMluogo-
edizione: Padovaanno-edizione: 1935

Product Description
In 8, pp. 143. Brossura. In lito. Intonso. Molto raro brossura Buono (Good) (537)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/lezioni-di-diritto-internazionale-diritto-processuale-civile-internazionale-r-universit-di-padova/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/


Teoria del falso
Read More
SKU: 8256
Price: 65,00€
Stock: outofstock
Categories: Diritto
autore: Carnelutti Francescoeditore: CEDAMluogo-
edizione: Padovaanno-edizione: 1935

Product Description
VII, 205 pagine, 26 cm. Brossura, carta ingiallita, taglio in barbe brossura Molto buono (Very
Good) (8256)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/teoria-del-falso/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/


Opere ascetiche. Voll. XIV e XV.
La vera sposa di Ges?? Cristo
cioe' la Monaca Santa per mezzo
delle virt?? proprie d'una
religiosa. Tomo 1 e 2.
Read More
SKU: 16620
Price: 60,00€
Stock: instock
Categories: Religione
autore: Liguori Alfonso Maria de'editore: Sant'Alfonso
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1935

Product Description
In 8, pp. 522, 475. Brossura. Timbro ed etichetta di biblioteca (vedi foto), volume dismesso
brossura Molto buono (Very Good) (16620)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/opere-ascetiche-voll-xiv-e-xv-la-vera-sposa-di-ges-cristo-cioe-la-monaca-santa-per-mezzo-delle-virt-proprie-duna-religiosa-tomo-1-e-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/


Panorami del Montefeltro, il
Monte Carpegna
Read More
SKU: 7844
Price: 48,00€
Stock: outofstock
Categories: Localistica
autore: Reggiani Ferruccioeditore: Arti Grafiche
Federiciluogo-edizione: Pesaroanno-edizione: 1935

Product Description
111 pagine con 5 pagine di tavole,1 carta geografica e una carta geologico forestale 24 cm.
Brossura con una piega alla copertina anteriore (vedi foto), 1 etichetta cartacea al dorso e
piccolo strappo alla cerniera anteriore (vedi foto) brossura Molto buono (Very Good) (7844)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/panorami-del-montefeltro-il-monte-carpegna/
https://viborada.it/categoria-prodotto/localistica/


Orizzonti d'impero : cinque anni
in Somalia
Read More
SKU: 12355
Price: 45,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia
autore: De Vecchi, Cesare Mariaeditore: Mondadori
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1935

Product Description
In-8° (23.5x15 cm), brossura editoriale con titoli al dorso e al piatto anteriore entro cornice,
sovraccoperta illustrata da Cisari (qui in una delle sue rare prove figurative) con strappi e
piccole mancanze al bordo superiore (restaurati). Pp 372, (8), 119 tavole fotografiche virate
azzurro fuori testo e 6 cartine geografiche più volte ripiegate (di cui una a colori in fine volume:
carta dimostrativa politica oro-idrografica in scala 1: 3.000.000). Libro intonso brossura Molto
buono (Very Good) (12355)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/orizzonti-dimpero-cinque-anni-in-somalia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/


Das Offizium des heiligen
Dominicus des Bekenners im
Brevier der Fratres Unitores von
Ostarmenien . Ein Beitrag zur
Missions- und
Liturgiegeschichte des
vierzehnten Jahrhunderts
Read More
SKU: 8731
Price: 45,00€
Stock: outofstock
Categories: Religione
autore: Oudenrijn, Marcus Antonius van deneditore:
Institutum historicum ff. Praedicatorumluogo-
edizione: Romae ad S. Sabinaeanno-edizione: 1935

Product Description
192 pp, [6] carte di tavole ; 28 cm. Rilegatura cartonata mezza tela. Il titolo in tedesco è
preceduto dal titolo in lingua e alfabeto armeni. Dissertationes historicae / Institutum historicum
Fratrum praedicatorum, Romae ; 4 rilegato Ottimo (Fine) (8731)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/das-offizium-des-heiligen-dominicus-des-bekenners-im-brevier-der-fratres-unitores-von-ostarmenien-ein-beitrag-zur-missions-und-liturgiegeschichte-des-vierzehnten-jahrhunderts/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/


Enrico Alberto D'Albertis, 1846-
1932 (ardita gente ligure)
Read More
SKU: 7832
Price: 45,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie
autore: Fornaroli Livia Albertinaeditore: Bozzo &
Coccarelloluogo-edizione: Genovaanno-edizione:
1935

Product Description
XVI, 317 pagine con 4 pagine di tavole, illustrati 24 cm., con prefazione di Paolo Thaon di Revel
e una introduzione di Guido Milanesi. Con 24 illustrazioni, 2 fotografie fuori testo e 2 carte
geografiche e un'appendice sul castello di Montegalletto donato da E. A. D'albertis al comune di
Genova. Brossura, carta ingiallita, etichetta cartacea in basso al dorso (vedi foto) brossura
Molto buono (Very Good) (7832)

L'ardimentoso viaggio del
navigatore Antonio Pigafetta :
con otto tavole a colori e una
carta geografica
Read More
SKU: 13506
Price: 42,00€
Stock: outofstock

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/enrico-alberto-dalbertis-1846-1932-ardita-gente-ligure/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
https://viborada.it/prodotto/lardimentoso-viaggio-del-navigatore-antonio-pigafetta-con-otto-tavole-a-colori-e-una-carta-geografica/


Categories: Letteratura per Ragazzi
autore: Rinaldi, Luigieditore: A. Vallardiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1935

Product Description
In 8, 137 pagine con nove tavole. Legatura editoriale in mezza tela come da foto, timbro di
biblioteca al frontespizio e all'ultima bianca, volume dismesso. Prima edizione 1935 rilegato
Molto buono (Very Good) 1. edizione(13506)

Alessandro Malaspina : sue
navigazioni ed esplorazioni
Read More
SKU: 14949
Price: 40,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: Bona, Emmaeditore: Istituto grafico tiberino
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1935

Product Description
XV, 305 pagine con 22 tav. : ill., carta geogr. ripiegata; 30 cm. Brossura con sovracop, carta
naturalmente ingiallita, tracce di polvere lievi alla copertina brossura Molto buono (Very Good)
(14949)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura-per-ragazzi/
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Mayno della Spinetta : romanzo
Read More
SKU: 14751
Price: 40,00€
Stock: outofstock
Categories: Letteratura
autore: Bellone, Virgilioeditore: Ceschinaluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1935

Product Description
266 pagine, 21 cm, brossura, carta ingiallita e fioriture alla copertina e alle prime carte, libro
intonso. copertina col. di Mario Vellani Marchi. Mayno della Spinetta fu un bandito che nel
settecento opero' nell'Alessandrino. Prima ed. brossura Buono (Good) 1. edizione(14751)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/mayno-della-spinetta-romanzo/
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Fiabe e novelle calabresi, prima
e seconda parte, 2. ed. rifusa
Read More
SKU: 9582
Price: 35,00€
Stock: outofstock
Categories: Localistica
autore: Di Francia, Letterioeditore: G. Chiantore
succ. E. Loescherluogo-edizione: Torinoanno-
edizione: 1935

Product Description
300 pagine, 23 cm . legatura coeva in tutta tela con tassello al dorso, dedica anonima
all'antiporta, rarissime fioriture rilegato Molto buono (Very Good) (9582)

Catologo Libreria Viborada
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https://viborada.it/prodotto/fiabe-e-novelle-calabresi-prima-e-seconda-parte-2-ed-rifusa/
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